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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 

SEGUNDO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO 

MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

 

Aos Dezesseis dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, (16/10/2017), 

às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS e 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 

comparecimento de 08 (Oito) Vereadores, a Senhora Vice-Presidenta Márcia Elena 

Lourenço Mari, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Vereador Eliseu de 

Sousa Ribeiro, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou 

ao 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 

anterior, correspondente ao dia 09/10/2017, a qual foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade solicitou do Secretário da Mesa que 

procedesse a leitura das correspondências. Comunicado nº. CM178721/2017 – 

Ministério da Educação. Ofício CE nº. 01101/2017 – União por Moradia Popular do 

Estado do Paraná. Ofícios Eletrônico Caixa nºs. 05951, 06087, 06093/2017. Nada mais 

a ser lido, a Senhora Presidente deixou a palavra livre para Assuntos de Interesse 

Público.  Ninguém querendo fazer uso da palavra, a Senhora Vice-Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA: Não havendo matérias na ordem do dia, a Senhora Vice-

Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o 

Vereador Ademir Galhardo Romero, o qual prestou homenagem aos professores, em 

especial a Professora Maria Aparecida Mariano. Nosso reconhecimento a essa grande 

mestra que esse final de semana nos deixou. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio 

Abel dos Santos, teceu comentários a respeito do time do Jaburu, parabenizando o 

mesmo e sua equipe pelo trabalho realizado junto ao esporte. Com a palavra o 
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Vereador Eliseu de Sousa Ribeiro, teceu comentários a respeito da emenda 

parlamentar do Senador Álvaro Dias, no valor de R$. 253.000,00, para a reforma do 

Ginásio de Esportes da cidade Alta. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço 

Mari, que deixou as condolências à família da professora Aparecida Mariano. 

Parabenizou o Colégio Helena Kolody, alunos e equipe de trabalho, pela amostra 

científica realizada. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Senhora Vice-

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 16 de Outubro de 2017. 

 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                      ADEMIR GALHARDO ROMERO     
           VICE - PRESIDENTE                                                                         1º SECRETÁRIO 


